**煮溪晚报** 

### 中国奥运金牌第一人走进堤角小学

# "神枪手"许海峰点燃学子体育梦想

10月29日,一个让江岸区丹水池街丹北社区堤角小学全体师生振奋不已的日子。当天,中国奥运金牌第一人、被誉为"神枪手"的许海峰亲临校园,对学校光电射击队队员进行专业指导,并与小队员们亲切互动,在校园内掀起了追逐体育梦想的热潮。

许海峰 1984 年在洛杉矶奥运会上为中国射落首金,虽早已退役,但始终心系中国体育后备人才的培养。此次走进堤角小学,他不仅带来了顶尖的专业见解,更传递了勇于拼搏、为国争光的体育精神。

活动中,许海峰参观了学校专为射击队规划建设的射击训练馆。他对学校提供的专业、舒适的训练环境表示赞许。在训练馆内,许海峰认真观摩了小队员们的日常训练,从持枪姿势到瞄准击发,他都细致观察,并不时指点,温和而专业的指导瞬间拉近了与孩子们的距离,也让小队员们对射击运动有了更深的理解。

训练结束后,许海峰被热情的小队员们团团围住,他耐心地为每



许海峰向孩子们传授射击技巧。

一位求签名的孩子在本子或衣服上签下名字,并送上鼓励的话语。他勉励孩子们,省射击队、国家队的大门永远向有准备、有梦想的年轻人敞开,只要刻苦训练、持之以恒,未来就有机会站上更高的赛场,为国争光,甚至超越前辈。

堤角小学光电射击队虽成立于2024年3月,是一支年轻的队伍,但已成为学校落实体教融合与国防教育的重要载体。队伍以面向三年级学生普及射击为基础,采用与奥运比赛一致的严格训练标准,旨在培养青少年的射

击兴趣与综合素养。成立不久, 这支队伍便崭露头角,在2024年 武汉市青少年运动会首届射击比 赛中斩获二金二银二铜的佳绩, 并在2025年的比赛中再获团体 金牌,展现了巨大的潜力。

通讯员苏胜利

#### 七二二社区举办重阳金婚盛典

## 银发夫妻共话岁月深情



老人在故事照片墙前驻足观看。

10月28日,"金婚重阳情暖家园"活动在洪山区珞南街道七二二社区拉开帷幕。

银发夫妻手牵手缓缓迈步红毯,主持人轻声细数他们从青涩到白头的爱情故事,台下的掌声与祝福声交织成温暖的声浪。"时光信件传递"环节,夫妻代表读出珍藏多年的字句,一句"风雨半百,幸好有你",纸短情长间满是跨越岁月的深情。社区工作人员捧着鲜花与定制婚书上前,将印刻着时光印记的纪念照片递到金婚夫妻手中。温馨场景的背后,"小七联盟"的志愿者始终穿梭在现场:他们小心搀扶行动不便的老人入座,凑近为视力不佳的老人读信,还细

致地帮夫妻们整理服饰。

活动中,"航宝小七志愿者联盟"正式成立,邀请丽岛社区黄恒、洪珞社区袁敬华、博苑社区姜玲、圆梦社区秦倩四位社区书记担任联盟顾问,依托其丰富的跨社区治理经验,为居民服务。珞南街道相关负责人为联盟下属7支志愿者服务队授旗,这7支队伍会定期开展帮扶空巢老人、调解邻里矛盾等志愿服务。

七二二社区负责人表示,这 场重阳金婚盛典,不仅温暖了在 场的每一对金婚老人,更给城市 基层治理写下了"以情聚人、以 智领航、以行践诺"的有力注脚。

通讯员严悌芳

#### 重阳糕香满街巷

## 洞庭社区美食市集受热捧

10月29日,江岸区洞庭社区旁边的珞珈山小公园里人声鼎沸,香气四溢。家住附近的易小梅阿姨尝了一口重阳糕,忍不住发出赞叹。一场名为"舌尖聚邻情暖洞庭"的重阳节美食市集正在这里火热进行。

上午九时刚过,活动现场已

是人头攒动。义诊区为居民健康 保驾护航;美食展示区成全场焦点,传统重阳糕软糯香甜,绿豆糕 清甜细腻。那滋滋作响的烧烤摊 前更是围满了食客,诱人的香气 勾起大家肚里的"馋虫"。法国友 人弗兰克一边品尝,一边竖起大 拇指,用不太流利的中文连声称 赞:"中国的美食好吃!邻居非常 热情!"

美食品鉴之余,一场从社区 到巴公房子的温馨健康走,将这 份暖意从舌尖延伸至秋日的街 巷。在壹心社工的组织下,居民 们结伴而行,洞庭社区刘蓉书记 沿途讲解街景历史,与大家共赏 秋日风光。辖区爱心商户"一澜江宴·江景地标楚菜"也为居民准备了150份包含小米南瓜粥、红糖馒头和鸡蛋的爱心物资,将声声重阳祝福送至居民心坎。

活动尾声,一份份精心准备的伴手礼被送到每位居民手中。这场以美食为媒的聚会,不仅是一次味蕾的盛宴,更是一场情感的交流,让"邻里一家亲"的和谐氛围在洞庭社区愈发浓厚。

通讯员李静娴